
VELJAČA - subota, 2. 02. 2019. – Dan posvećenog života 

 
 

Čitanja: vl.: Mal 3,1-4 (ili: Heb 2,14-18); Ps 24,7-10; Lk 2,22-40 
 
 

Navještaj svetog Evanđelja 

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 2,22-40) 

Kad se po Mojsijevu Zakonu navršiše dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u 
Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu — kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako 
muško prvorođenče neka se posveti Gospodinu! — i da prinesu žrtvu kako je rečeno 
u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića. 
Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobojazan, 
iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da 
neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u 
Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi 
ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: 
»Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru,  
po riječi svojoj, u miru! 
Ta vidješe oči moje 
spasenje tvoje, 
koje si pripravio 
pred licem sviju naroda: 
svjetlost na prosvjetljenje naroda, 
slavu puka svoga izraelskoga.« 
Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče 
Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u 
Izraelu i za znak osporavan — a i tebi će samoj mač probosti dušu — da se razotkriju 
namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena 
Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem 
sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, 
nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadođe. 
Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu. 
Kad obaviše sve prema Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad 
Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunjalo se mudrosti i milost je Božja bila na 
njemu. 
Riječ Gospodnja. 

 

Prikazanje Gospodnje – Svijećnica 
 

     Danas Crkva slavi Svijećnicu. Slavi Gospu Svijećnu, to jest Očišćenje Marijino. 
Slavi prikazanje Isusovo u hramu. Sve su to nazivi za današnji blagdan. Isus iz 
Nazareta je Svjetlo svijeta. Svijećnica je dan kad su Marija i Josip unijeli malo dijete 
Isusa u hram da bi ga po židovskom zakonu, kao prvorođenca, prikazali Bogu. Tada 
je starac Šimun rekao proročke riječi da je to dijete postavljeno na propast i spasenje 
mnogima u Izraelu, da je on svjetlo naroda, te da je on znak kojemu će se svi 
suprotstavljati. Mrak se suprotstavlja svijeći, ali ona pobjeđuje, osvjetljuje i uništava 
mrak. Simbolika svjetla zato je trajno prisutna u religioznom doživljaju i izričaju. To 
Svjetlo nije zemaljsko i nije svjetlost obične svijeće, to je Bog sam, to je snaga Neba. 
Svijeća svijetleći nestaje i to je slika ljudskog života. Dok drugima svijetlimo, 
nestajemo, ali i nanovo se rađamo.  



Tko god upali svoju savjest, svoje srce i svoju volju na toj svijeći, sam postaje svjetlo i 
najsnažnija životna vatra, koja može sve ogrijati, sve osvijetliti i svima darovati život 
vječni. 
      
     Svijećnicu obično doživljavamo kao Marijin blagdan. Izvještaj današnjeg 
evanđelja, u prvi plan ne stavlja ni Mariju, ni Isusovo prikazanje u hramu, nego Isusov 
susret s predstavnicima Božjega naroda. Blagdan je ovo susreta starosti i mladosti. 
Na blagdan Svijećnice, prisjećamo se Isusova prikazanja u hramu, ali i promatramo 
dvoje starih, mudrih ljudi: Šimuna i Anu.  
Starac Šimun; „taj čovjek, pravedan i bogobojazan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh 
Sveti bijaše na njemu.“ Ali u svome iščekivanju, nije se umorio od svoga života 
provedena u molitvi. Ponekad nam se čini, ili se tako osjećamo, kao da smo sve rekli 
Gospodinu: naše probleme, grijehe, slabosti i padove koji nam se čine isti kao i 
prošle godine. Možda nam se čini da se i Bog umorio od nas i naše molitve. Ali, 
Šimun se nije umorio od molitve hvale i zahvaljivanja. To mora biti sastavni dio naše 
molitve, a osobito one u starosti života. Takvu molitvu upravo Bog i želi. Starija nas 
dob tako dovodi do spoznaje širokih prostranstava Božje ljubavi i brige koja nam je 
iskazana tijekom proteklih godina, a sve to vodi hvali i zahvaljivanju Bogu, koji nas, 
poput svjetla, vodi kroz život. Poput Šimuna, trebamo veličati Božju slavu, a poput 
Ane jednostavno promatrati Isusa i hvaliti Boga. U njima tako vidimo uzor za naš 
vjernički život, koji u svemu mora biti život zahvaljivanja. Učinimo to i danas u molitvi, 
bez obzira na našu životnu dob i teškoće dosadašnjeg životnog puta. 
Otvorimo danas oči srca i pameti, poput starca Šimuna, da spoznamo i ugledamo 
pravo svjetlo, svjetlo spasenja koje nam se daruje u Isusu Kristu. Samo u tome 
svjetlu moći ćemo mirno živjeti i sretno umrijeti. Samo nam to svjetlo može svijetliti u 
vječnoj svjetlosti.  
      
     Danas je Dan posvećenog života, kada posebno molimo za svećenička i 
redovnička zvanja. Od 1997. godine, odredbom Svetog Oca, pape Ivana Pavla II, 
cijela Crkva na Svijećnicu slavi Svjetski dan posvećenog života, kao dan u kojemu se 
posebna pozornost pridaje važnosti posvećenih osoba, bilo aktivnih, bilo 
kontemplativnih redovnika i redovnica, bilo posvećenika koji svoje posvećenje i 
poslanje vrše u svijetu, kao članovi sve brojnijih svjetovnih instituta.  
Na Svjetski dan posvećenog života u brojnim našim crkvama i katedralama slave se 
svečane sv. mise zajedno s Bogu posvećenim osobama i za Bogu posvećene osobe, 
na kojima redovnice i redovnici obnavljaju svoje posvećenje Bogu, kako bi uvijek i 
sve više nastojali svojim životom, riječima i djelima biti sol zemlje i svjetlo svijeta. 
Danas molimo za duhovna zvanja, za mnoštvo onih koji su se Bogu posvetili i za one 
koji su na putu posvete. Duhovna su zvanja u opadanju, trebamo ponovno moliti da 
Gospodin probudi mnoga srca, da zapali Duhom Svetim one koji će biti oduševljeni 
navjestitelji Radosne vijesti.  
Danas je sve manje oduševljenika i zanosnika za Isusa Krista. Sve manje je; radosti 
nade, oduševljenja i ljubavi u posvećenim osobama. Bez toga pak nema istinske 
evangelizacije svijeta. Molimo danas neka Isus Krist bude velika radost onih koji su 
mu darovali živote po zavjetima čistoće, poslušnosti i siromaštva, da svijet preko njih 
mogne u nadi primiti Radosnu vijest - ne od tužnih i malodušnih, nestrpljivih i 
tjeskobnih navjestitelja, nego od službenika Evanđelja čiji životi ižaruju Kristovu 
ljubav i radost, koja proizlazi iz njihove odluke po kojoj su  dragovoljno na kocku 
stavili svoj život kako bi Kraljevstvo bilo naviješteno, a Crkva se zasadila usred 
svijeta. Amen  

                                                                                      fra Tomislav Pervan 
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Molitva vjernika 
 
Slaveći spomen Isusova prikazanja u hramu, uputimo Ocu nebeskom svoje 
molitve, proseći da Krist i za nas bude »svjetlo na prosvjetljenje«. 
 
 

1. Učini Svetu Crkvu Katoličku mjestom tvoje svetosti na zemlji. Molimo te  
2. Papu Franju i sve pastire Crkve čuvaj u svetosti života kako bi svojim 

primjerom i mudrim vodstvom služili posvećenju Crkve i svega svijeta. 
Molimo te. 

3. Obnovi zanos duha u svim osobama posvećenoga života – redovnicima, 
redovnicama i svima koji ti se posvetiše živeći u svijetu – da s većim žarom 
nasljeduju život evanđelja i uvijek pronalaze putove služenja svima koji su u 
potrebi. Molimo te.  

4. Odaberi i privuci između mladih naše biskupije one koji će nam prikazivati 
žrtvu svete mise, dijeliti svete sakramente, te se moliti i žrtvovati za nas. 
Molimo te. 

5. Blažena Djevice Marijo, budi naša vjerna zagovornica pred prijestoljem 
milosti svoga Sina. Čuvaj naše samostane, sjemeništa i bogoslovije da iz njih 
izađe mnogo svetih svećenika, redovnika, đakona i redovnica, koji će u 
našem narodu sačuvati blago svete vjere. Molimo te. 

6. Potakni u svim roditeljima hrabrost koja se umije oprijeti iskušenjima svijeta i 
pomozi im da djecu odgajaju u mudrosti evanđelja. Molimo te 

7. Za nas ovdje okupljene: obnovi u nama snagu svjetla kojim si nas na krštenju 
prosvijetlio. Molimo te. 

8. Sjeti se Gospodine i svih onih koji pred nama pođoše u tvoje Nebesko 
Kraljevstvo, osobito onih koji su ti se za života posvetili kroz zavjete 
poslušnosti, siromaštva i čistoće. Budi njihova nagrada na Nebesima.    
Molimo te. 

 
 
Svemogući Bože, ti si po svome ljubljenome Sinu svijetu darovao svjetlo 
spasenja. Daj da u tom svjetlu vazda hodimo i trajno se radujemo konačnome 
susretu s tobom, po Kristu, Gospodinu našem. Amen  
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Molitva Blaženoj Djevici Mariji za sveta duhovna zvanja 

O sveta Majko Božja i premila Majko naša, 
ti kraljice apostola, ti pomoćnice kršćana. 
Tvojemu se materinskom milosrđu utječemo  
da nam od Boga isprosiš mnogo svetih svećenika,  
redovnika i redovnica. 
 
Ti sve možeš kod Božanskog Sina svoga, 
našeg velikog Svećenika, 
koji je sama sebe žrtvovao na drvu križa  
za otkup i spasenje svijeta 
i još se žrtvuje svaki dan na našim oltarima. 
 
Uslišaj molbu naroda svoga,  
koji te ljubi i štuje od davnine kao  
svoju Kraljicu, Odvjetnicu i Majku. 
 
Zagovaraj nas kod Presvetog Srca Isusova, 
da nam se smiluje i da nam dadne mnogo svetih duhovnih pastira. 
 
Budi na pomoć svim redovnicima i redovnicama, 
umnoži njihov broj i blagoslovi ih u svetom radu za spasenje i 
posvećenje duša naših.  
Amen  
 
 
Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu  
(mogu se izmoliti i neke prigodne litanije ili zapjevati koja prigodna pjesma)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ured za pastoral duhovnih zvanja i ministranata, Sračinec 2019. 


